
 
 
A világ támogatja az ENSZ-t 

 
Az egész ENSZ-családnak haszna származik a helyi szervezetek és mozgalmak 

energiájából és lelkesedésébıl, hogy az ENSZ Alapokmányának magas eszméit gyakorlati 

formába öntsék. Az ENSZ-nek haszna származik a civil társadalom különféle tagjainak a 

partnerségébıl, beleértve az üzleti és szakszervezeti közösségeket, valamint a nemzetközi 

jótékonysági szervezeteket, továbbá az élet minden területérıl jövı prominens 

személyiségek támogatását. 

 

A gyermekek „Trick-or-Treat for UNICEF” mozgalmától (győjtés a UNICEF számára) a 

mintegy 5000 UNESCO-klub oktatási tevékenységéig több mint 120 országban, a sok ezer 

NGO-ig a földön, az emberek világszerte segítik az ENSZ-t, hogy ezt a világot egy jobb 

hellyé tegye. 

 

ENSZ-társaságok. Az ENSZ Alapokmányának kezdı szavaitól „ Mi a népek…” 

megihletve 1946-ban, egy évvel magának az ENSZ-nek a megalakulása után, megszületett 

az önleíró „népi mozgalom az ENSZ-ért”. A több mint 100 országban mőködı ENSZ-

társaságok az emberek százezreinek az erejét és energiáját viszik az ENSZ 

Alapokmányának céljait és elveit támogató globális hálózatba. (Lásd www.wfuna.org) 

 

Nem kormányzati szervezetek. Az ENSZ Társaságok Világszövetsége (WFUNA) csak egy 

a nem kormányzati szervezetek ezrei közül, amelyek az ENSZ ügye hívéül szegıdtek – 

beleértve mintegy 2870 NGO-t konzultatív státusszal a Gazdasági és Szociális Tanácsnál 

(www.un.org/esa/coordination/ngo), és több mint 1660 NGO-t erıs információs 

programmal, amelyek partnerként dolgoznak az ENSZ Tájékoztatási Fıosztályával 
(www.un.org/dpi/ngosection/index.asp).  

 

Az NGO-k az ENSZ napirendjén szereplı kérdések széles körével foglalkoznak, beleértve 

a békeépítést, leszerelést, világőrrel kapcsolatos kérdéseket, AIDS-t, malária 

megakadályozását, mezıgazdaságot, élelmiszer segélyt, fenntartható fejlıdést, információs 

és kommunikációs technológiát, katasztrófák csökkentését, elsivatagosodást, humanitárius 

mőveleteket, a globális kábítószer-problémát, és a környezetet – csak néhányat 

megnevezve. 

 

Globális szerzıdés (Global Compact). Több mint 3800 résztvevı, beleértve több mint 2900 

üzleti vállalkozást, valamint nemzetközi és nemzeti szakszervezeteket, továbbá civil 

társadalmi szervezetek százait 100 országban együttmőködnek az ENSZ-szel az 

egyetemesen elfogadott elvek elımozdításáért az emberi jogok, a munka és a környezet 

területén. (Lásd www.unglobalcompact.org)  

 

ENSZ békehírnökök és jótékonysági nagykövetek. Az ENSZ legkorábbi napjaitól világhírő 

színészek, sportolók és más prominens világpolgárok kölcsönadták a nevüket és nyilvános 

elismertségüket, hogy támogassák az ENSZ munkáját egy jobb világért. Ma a fıtitkár által 

kinevezett 9 ENSZ békehírnök van és 156 és jótékonysági nagykövet az ENSZ-rendszerben. 

(Lásd www.un.org/sg/mop) 

 

Közösségi jótékonysági szervezetek. Az ENSZ Alapítvány (United Nations Foundation) a 

számos közösségi jótékonysági szervezetek egyike, amelyek támogatják az ENSZ 

munkáját. 1998-ben alapították a vállalkozó/filantrópus Ted Turner történelmi 1 milliárd 

dollár ajándékával az ENSZ ügyének és tevékenységének támogatására (lásd 

www.unfoundation.org) Ezt követıen az ENSZ-en belül létrehozták az UNSZ Nemzetközi  

Partnerségi Alapját, amely koordinálja, irányítja és felügyeli az Alapítványba érkezı 

hozzájárulásokat. (www.un.org/unfip)   


